

# Живи и процветай, моя Адыгея!



# ЕДИНСТВО

## Выжывного

Среда

3  
октября

2018

№92-93  
(10236-237)

Газета города Адыгейска

Свободная цена



**Дорогие жители Республики Адыгея  
и города Адыгейска!**

От всей души поздравляем вас со знаменательными праздниками – Днем Республики Адыгея и Днем города Адыгейска!

Республика Адыгея – это наш общий дом, наша любимая малая родина, самобытный регион с огромным культурным разнообразием, с древней историей и богатыми традициями, которые всегда бережно хранились. Мы по праву можем гордиться своим великим прошлым и славным настоящим. Сила и мощь Адыгеи складывается из достижений муниципальных районов, городов.

День рождения Адыгейска – это праздник тех, чьим трудом создавался наш замечательный город, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности его дальнейшую судьбу. Нас объединяет забота о нем, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым, привлекательным.

Масштабная реконструкция дорог, путепроводов, возрождение скверов и создание новых зеленых зон, благоустройство дворовых и общественных территорий, реализация социально значимых проектов позволяют нам повышать уровень комфорта городской среды. Искренне надеюсь на вашу поддержку, мы ставим себе смелые цели, и вместе обязательно добьемся успеха!

Пусть процветают, хорошеют наша Республика Адыгея и город Адыгейск, а жизнь каждой семьи будет наполнена радостью, благополучием и уверенностью в завтрашнем дне! С праздником, дорогие горожане!

**М. Тлехас,**  
глава муниципального образования «Город Адыгейск»  
А.Ташу,  
председатель Совета народных депутатов.

**Адыги на земле моей живут.  
Они себя черкесами зовут.  
Смеются солнцу. Добрых ждут дождей.  
Живут адыги на земле людей.  
А ты о них не знаешь ничего -  
Ни песен их гортанных, ни традиций.  
Когда в ауле человек рождается,  
То дерево сажают в честь него.  
И выстрелами миру возвестят,  
Что человека нового растят.  
Адыги на земле моей живут.  
Они себя черкесами зовут.  
Во имя счастья не прощают зла.  
Не верят трусам. Уважают гордых.  
Смешав огонь и мудрость, в сердце горца  
Издравле кровь черкесская текла.  
Тебе б увидеть, как они танцуют,**

**Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги  
дошкольного и дополнительного образования,  
ветераны педагогического труда!**

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

Вы посвятили себя очень важному делу – образованию подрастающего поколения. Вы вкладываете свои знания, жизненный опыт, мудрость, чувства в своих учеников. А значит, в будущее нашего города, республики, страны.

Педагогов из нашего муниципального образования всегда отличали высокий профессионализм, активная гражданская позиция, открытость всему новому. Ваш труд заслуживает искренней признательности и благодарности!

Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашей любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете нашим детям определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь.

Дорогие учителя! Знаем, что самое большое для вас счастье – это успехи ваших учеников. Пусть они всегда радуют и вдохновляют вас!

Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, энергии, творческих и профессиональных побед. Благополучия вам и вашим семьям!

**М. Тлехас,**  
глава муниципального образования «Город Адыгейск»  
А.Ташу,  
председатель Совета народных депутатов.

**Тебе б услышать, как они поют!  
На скакунах по праздникам гарцуют,  
Черкески и кинжалы достают.  
И до сих пор таят в себе кинжалы  
И дрожь врагов, и бури тех времен,  
Когда земля от выстрелов дрожала  
И полыхала с четырех сторон...  
Давно не пахнут порохом ущелья  
И песен мести пули не поют.  
Бывает жарко только от веселья,  
Когда невесту замуж выдают.  
Живут адыги на земле людей.  
Смеются солнцу. Добрых ждут дождей.  
Детей растят и собирают в путь,  
Благословляя: «Человеком будь».**

**Исхак Машбаш.**